
Nemzetiségi délelőtt Szendehelyen 
 

Szeptember 25-ére egy nagyon kedves meghívást kaptunk a Szendehelyi Német Nemzetiségi 

Iskolából egy hagyományőrző programra. Iskolánkból a 3/b és a 4/a osztály nemzetiségi 

csoportja vett részt a rendezvényen. Egy közös bemelegítő torna után felsétáltunk a 

szőlőhegyre, megismertük Szendehely sváb történelmét, megtekintettük a falumúzeumot, majd 

egy közös préseléssel, kóstolóval zártuk a programot. Nagyon örültünk a meghívásnak, bízunk 

benne, hamarosan Nagymaroson találkozunk majd! 

Heinczné Cserni Katalin 

Poldaufné Ambrus Judit 

 

 

Állatok Világnapja 
 

Október 4-én a felső tagozat számára hasznos, érdekes, időnként elrettentő, majd szívet 

melengető kisfilmeken keresztül mutattuk be az állatvédelem fő feladatait, a felelős állattartás 

kérdéseit, a felelőtlen, környezetszennyező magatartás következményeit, valamint láthattunk 

filmeket meghökkentő állatbarátságokról. Reméljük a gyerekek számára hasznos volt a 

rendezvény, hiszen a fiataloké a jövő, a mi feladatunk is, hogy tanulóink felelős, 

környezettudatos felnőttek legyenek. 

 

 

Emlékezés az 1956-os forradalomról 
 

Iskolánkban minden évben a nyolcadikos évfolyamok mutatják be az 1956-os forradalom 

eseményeit. Idén is nagyon megrázó élményben volt részünk. Minden évben ugyanazokat az 

eseményeket elevenítik fel tanulóink, mégis minden alkalommal részesülünk új 

megvilágításokban. Az elmúlt évben a hazánkat elhagyó, elkeseredett magyarok érzésein 

keresztül mutatták be a gyerekek a forradalom eseményeit. Idén a megfélemlítésen, a 

megtorláson volt a hangsúly. Köszönjük Csörsz Katalinnak a rendkívül színvonalas műsor 

összeállítását és szervezését, valamint nagy örömmel büszkélkedhettünk idén is tehetséges 

tanulóinkkal. Köszönjük Battyáni Katinkának a négytagú kórus felkészítését, mely az előadást 

még meghatóbbá tette. 

 

Idén iskolánk még egy rendhagyó módon is megemlékezett az 1956-os forradalomról. Minden 

tanulónk, kicsik és nagyok egyaránt 1956 métert futottak a Duna-parton. A "futóversenyt" 

megelőzően röviden megemlékeztünk a forradalomról, ezzel is erősítve az érzést, hogy soha 

többet ne forduljon elő hasonló borzalom sem hazánkban, sem máshol a világon. 

 

 

Isten hozott ötödikes! 
 

Iskolánkban kedves hagyomány, hogy a tanév kezdetekor a nyolcadikosok egy suli-bulit 

szerveznek az ötödikeseknek, így köszöntjük a gyerekeket a felső tagozatban. A 

"legnagyobbak" nagyon lelkesen készültek az eseményre, finomságokkal, jó zenével, vidám 

programokkal várták a legfiatalabb felsősöket, akik boldogan érkeztek életük első bulijába az 

iskolában. Köszönjük az osztályfőnököknek, a végzősöknek a szervezést, a szülőknek a sok 

finom szendvicset és süteményt! Az este nagyon jó hangulatban telt! 

 

Heinczné Cserni Katalin 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


